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Problem 1

Problem 2

Månadens 
problem

Februari 2023

Bonden Olsson har kycklingar, får och getter.  
Han har lika många av varje.  
Tillsammans har djuren 180 ben.

Hur många getter har bonden Olsson?

Problem 3

Sju helt vanliga tärningar har limmats ihop enligt figuren. 
Sidor med samma antal prickar har limmats mot varandra.

Hur många prickar finns det totalt på figurens utsida?

Emma ska gissa vilket lösenord Paul har. 
Hon vet att det är tre siffror på de tre sista platserna. 
Hon vet också att Paul har använt alla bokstäver i sitt namn i lösenordet och att 
det finns högst tre stora bokstäver (versaler) i lösenordet.

Vilket av dessa kan vara lösenordet?

A: PAUL123	 B: P0a1u2L3	 C: 1234Luuap4321	 D: Paulin3	 E: 123PAUL


